



Την Δευτέρα 5/2/2018 πραγματοποιήθηκε Συγκέντρωση των Προπονητών της Β. Ελλάδας στα γραφεία του ΣΕΠΚ στην Μίκρα. Ένας θεσμός που στο παρελθόν είχε μεγάλη επιτυχία, ξεκίνησε και πάλι να λειτουργεί, με την πρώτη συνάντηση για φέτος να έχει ως κύριο θέμα την «Οργάνωση Ακαδημιών». Η ανταπόκριση από τους προπονητές ήταν ιδιαίτερα μεγάλη και το γραφείο γέμισε από την παρουσία τους.



Ο Αντιπρόεδρος του ΣΕΠΚ κ. Σούλης Μαρκόπουλος, ως οικοδεσπότης, καλωσόρισε τους προπονητές και τόνισε ότι θα συνεχιστεί αυτός ο θεσμός των συγκεντρώσεων, διότι μπορεί να βοηθήσει και τους προπονητές αλλά και στην ενδυνάμωση του Συνδέσμου. Ενημέρωσε τους παρευρισκόμενους για το ταξίδι επιμόρφωσης στις ΗΠΑ. Αναφέρθηκε στο πρόβλημα με τις κάρτες, οι οποίες δεν ελέγχονται όπως ορίζει ο νόμος στα παιχνίδια. Επίσης ενημέρωσε τους προπονητές για τα τοπικά σεμινάρια που θα πραγματοποιηθούν σε όλη την Ελλάδα. Τέλος παρουσίασε τους τρεις ομιλητές που ανέπτυξαν ακολούθως το κύριο θέμα της Συγκέντρωσης «Οργάνωση Ακαδημιών».



Οι ομιλητές ήταν ο κ. Μανωλόπουλος Τάσος από τον Ναύαρχο Βότση, ο κ. Μπαχάρογλου Πάνος από τον Αχιλλέα Τριανδρίας και ο κ. Μουρατίδης Λευτέρης από τον Αστέρα Πλαγιαρίου.

Οι εισηγητές αναφέρθηκαν στον τρόπο οργάνωσης που έχουν εφαρμόσει στις ομάδες τους, στους τρόπους marketing που πραγματοποιούν και ανέφεραν λεπτομερώς τι κάνουν οι ίδιοι στις ακαδημίες των ομάδων τους και έχει λειτουργήσει ως κλειδί επιτυχίας της δουλειάς τους. Επίσης αναφέρθηκαν σε παιδαγωγικής και τεχνικής φύσης θεματολογία, για όλη την αναπτυξιακή ηλικιακή γκάμα.

Η όλη διαδικασία ήταν στην μορφή στρογγυλής τράπεζας με ανοικτό τον διάλογο και τις παρεμβάσεις σε όλη την διάρκεια της συγκέντρωσης.

Το παρόν έδωσαν πολλοί προπονητές και προπονήτριες, όπως ο Θεόδωρος Ροδόπουλος, ο Γεωργής Μπουσβάρος, ο Βαγγέλης Αλεξανδρής και ο Δημήτρης Γαλάνης που είχαν διατελέσει στο παρελθόν στο Δ.Σ. του ΣΕΠΚ αλλά και προπονητές έμπειροι στην οργάνωση ακαδημιών όπως ο Σωκράτης Δήμας, Πέτρος Γκαϊτατζής και πολλοί



άλλοι. Χαρακτηριστικό ήταν ότι υπήρξε παρουσία προπονητών από την Χαλκιδική, την Αλεξανδρεία και από άλλα μέρη εκτός Θεσσαλονίκης.

Το ραντεβού για την επόμενη συγκέντρωση προπονητών ορίστηκε για τον μήνα Μάρτιο και συγκεκριμένα την πρώτη Δευτέρα του Μαρτίου 5/3/2018 στις 18:00 στα γραφεία του ΣΕΠΚ στο Εθνικό Γυμναστήριο της Μίκρας.

